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Joulukuussa ex-muslimitiimi 
ja sveitsiläinen järjestö järjes-

tivät Jerusalemissa kaksi joulu-
juhlaa, joista toinen oli musli-
minaisille ja toinen muslimi-
miehille. 

Naisten joulujuhlassa oli 320 
musliminaista. Avainmedian 
arabiosaston johtaja Aaron to-
disti uskoontulostaan. Musli-
minaiset olivat hyvin tarkkaa-
vaista yleisöä, joka kuunte-
li hiiren hiljaa puheita. Lähes 
80 naista täytti ilmoituslomak-
keen, että haluaa ottaa Jeesuk-
sen vastaan elämäänsä. 

Miesten juhlassa oli 160 
muslimia. Erityisesti messiaa-
nisen juutalaismiehen todistus 
kiinnosti yleisöä ja herätti kes-
kustelua. Muslimimiehistä yksi 
halusi tulla uskoon.

Paikalliset uskovat jatka-

vat jälkihoitotyötä kaikkien us-
koon tulleiden kanssa.

Betlehemin 
jouluohjelmassa 49 uskoon
Betlehemissä kuvattiin arabi-
uskovien järjestämä joulujuhla, 
joka lähetettiin Al Hayat –ka-
navalla itämaisena jouluna 6.-
7. tammikuuta. Paikalla oli tu-
hat arabia, 49 teki uskonratkai-
sun tv-kameroiden edessä.

Tammikuussa Avainmedi-
an arabiosaston johtaja oli pu-
hujana Israelin arabipasto-
reiden ja vastuuhenkilöiden 
vuosittaisessa kokoontumises-
sa jakaen työnäkyään yli 100 
arabipastorin kanssa. Samal-
la suunniteltiin kevään suurta 
evankelioimistapahtumaa ara-
beille ja muslimeille.

Joulukuun Lähi-idän matkan-
sa aikana Avainmedian ara-

biosaston johtajalla oli erikois-
laatuinen tapaaminen. Aaron 
tapasi muslimiksi kääntyneen 
juutalaismiehen. Mies oli nuo-
ruudessaan kuullut Jeesukses-
ta ja halunnut tietää Hänestä 
enemmän. Armeijavuosinaan 
hän oli paljon tekemisissä ara-
bien ja muslimien kanssa. Mus-
limit kertoivat hänelle islamis-
ta ja vakuuttivat, että todellinen 
Jeesus löytyy Koraanista. Mies 

kertoi, että hän päätti kääntyä 
muslimiksi ”rakkaudesta Jee-
sukseen”! 

Mies oli toistakymmentä 
vuotta muslimi ja otti musli-
minaisen vaimokseen. Heidän 
lapsensa ovat käyneet islami-
laista koulua. 

Vuosien aikana hänelle alkoi 
paljastua islamin todelliset kas-
vot. ”Se on suuri valhe ja roh-
kaisee terrorismiin”, mies ker-
toi Aaronille. 

Viime vuonna mies tapa-

si uskovia, jotka kertoivat hä-
nelle Jeesuksesta. He rukoili-
vat, että Jumala näyttäisi mie-
helle totuuden. Hän sai tavata 
messiaanisia juutalaisia, jotka 
varauksetta ja lämpimästi toi-
vottivat miehen tervetulleeksi. 
Se kosketti miestä. 

Aaron kertoi miehelle omas-
ta uskoontulostaan, ja he kes-
kustelivat uskonasioista. Mies 
oli heti valmis, kun Aaron ky-
syi, haluaisiko mies rukoil-
la ja ottaa Jeesuksen vastaan. 

Vaimokin halusi tulla uskoon. 
Mies halusi vielä vakuuttua, et-
tei nyt petä juutalaisuuttaan ot-
taessaan Jeesuksen vastaan. Aa-
ron vakuutti miehen olevan nyt 
tosi juutalainen. 

”Melkein saattoi kuulla en-
kelien ylistyksen, kun pimey-
teen eksynyt löysi Valon”, ku-
vaili arabiosaston johtaja tilan-
netta. ”En ole aiemmin kuullut 
kenenkään kääntyneen musli-
miksi rakkaudesta Jeesukseen”, 
Aaron jatkaa. ”Raamattu on to-

della oikeassa todetessaan, että 
tämän maailman jumala on so-
kaissut uskottomien mielen.” 

Kuukautta myöhemmin 
kuulimme, että nyt myös per-
heen kaksi vanhinta lasta ovat 
tulleet uskoon.
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Internetin voittokulku on ollut 
hämmästyttävän nopea. Vuonna 1996 vain 18 
% suomalaisista kertoi käyttäneensä joskus in-
ternetiä ja heistä vain puolet oli lähettänyt säh-
köpostia. Tänä päivänä, noin 15 vuotta myö-
hemmin, tilanne on jo aivan toinen. Netistä 
on tullut lähes jokaiselle suomalaiselle erotta-
maton osa jokapäiväistä elämää niin työpaikal-
la kuin vapaa-aikanakin. Taloustutkimuksen 
joulukuussa julkaistu eMedia 2011 -tutkimus 
osoittaa, että internet on noussut suomalaisten 
tärkeimmäksi mediaksi. Ensimmäistä kertaa 
historiassa netti on ohittanut television. Suo-
malaisista 15 - 79-vuotiaista 38 % ei voisi ku-
vitella luopuvansa internetistä. Keväällä 2010 
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vastaava osuus oli 32 %. Internet 
koetaan tärkeäksi kaikissa ikäryh-
missä. Tämä näkyy erityisesti net-
ti-tv:n katselun, sähköisten sano-
malehtien ja sosiaalisen median 
palvelujen käytön lisääntymisenä. 
Nykyisin nettitelevisiota katselee 
jo 38 % suomalaisista, mutta tois-
taiseksi yli 90 % väestöstä seuraa 
kuitenkin myös perinteisiä televi-
siolähetyksiä. Internet on muut-
tanut myös radikaalisti ihmisten 
mediankäyttöä, sillä mukana kul-
kevien päätelaitteiden myötä netti 
levittää lonkeronsa toimistohuo-
neista kahviloihin ja puistoihin. 

Sveitsissä päämajaansa pitä-
vä globaali finanssialan konserni 
Credit Suisse ennusti taannoin, 
että televisiolle käy pian niin kuin 

lankapuhelimelle ja että viiden vuoden sisällä tra-
ditionaaliset tv-lähetykset voivat olla pelkkä muis-
to. Suurimpana tekijänä tähän Credit Suisse nä-
kee nuoremman sukupolven halun katsella itse-
ään kiinnostavat ohjelmat netissä.

Vaikka Suomessa ei ole ihan lähivuosina odotet-
tavissa perinteisten televisioiden siirtämistä muse-
oiden hyllyille, on kuitenkin kehityssuunta selvästi 
nähtävissä. Internet valtaa alaa ja yhä useampi ha-
kee päivittäisen media-annoksensa sieltä. Uskovi-
na meidän on oltava hereillä ja ohjattava resurs-
simme sinne missä ihmiset voidaan tavoittaa. Siksi 
pyydämme kristittyjen tukea UskoTV:n ja Netmis-
sionin kehittämiseen ja sisällöntuotantoon. Mo-
lemmat näistä toimivat internetissä ja ovat Avain-
median hallinnoimia. Resurssien lisääntymisen 
myötä pääsemme paremmin välittämään evanke-
liumin sanomaa sinne missä tämän päivän ihmi-
set viettävät huomattavan osan ajastaan. Passiivi-
sen vierestä katselun sijasta haluamme hyödyntää 
eteemme avautuvia mahdollisuuksia! 

Niilo Närhi
Toiminnanjohtaja

pääkirjoitus

”Isaskarilaisia, jotka ymmärsivät ajan ja käsittivät, mitä Israelin oli tehtävä.” 1 Aik. 12:32 

arabi- ja muslimityö

Erään uiguuritytön äiti oli us-
kossa, mutta isä pahoinpiteli 
häntä aina, kun hän meni ko-

koukseen. Siksi tytär oppi jo piene-
nä vihaamaan isäänsä. Niinpä hän 
vanhempana, ihan isänsä kiusak-
si, meni hengelliseen kokoukseen. 
Siellä Jumalan rakkauden ilmapii-
ri kuitenkin mursi hänet, hän tuli 
uskoon ja antoi isälleenkin anteek-
si. Nyt hän toimii tulkkina ja ui-
guurin kielen ja kulttuurin opetta-
jana kiinalaisten lähetyssaarnaaji-
en tiimissä.

Muuan toinen uiguurityttö meni 
töihin kiinalaisen uskovan omista-
maan puuvillatehtaaseen. Eräänä 
iltana hän kuuli, miten kiinalaiset 
lauloivat ja ylistivät Jumalaa. Niin-
pä hän pyysi heitä opettamaan hä-
nellekin tuon kauniin laulun.

Kiinalaiset vähän epäilivät, mi-
ten tyttö mahtaisi suhtautua, kun 
hän ymmärtää laulun todellisen si-
sällön. Uiguurityttö kuitenkin ih-
metteli heille, että mikähän kum-
ma laulussa vaikuttaa, kun hän aina 
sen kuullessaan alkaa itkeä. Kiina-
laiset sanoivat hänelle sen johtuvan 
siitä, että laulu kertoo todellisesta 
rakkaudesta. Niinpä tyttö tuli tun-
temaan todellisen rakkauden, Jee-
suksen Kristuksen, ja hän johdat-
ti koko perheensä Kristuksen sisäi-
seen tuntemiseen.
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Uiguurityttöjen todistuksia

Kauan odotettu hepre-
ankielinen 24/7-netti-
televisiokanava, Israel 
Chai (”Israel elää”) 
käynnistyy vihdoin maa-
liskuussa 2012. 

Kanavalle on palkattu 
kaksi työntekijää. Heis-
tä toinen keskittyy oh-

jelmiin, joissa vastataan usein 
esitettyihin kysymyksiin hen-
gellisistä asioista ja Israelin val-
tiosta.  Toinen työntekijä on 
vastuussa juutalaisia evanke-
lioivista ohjelmista, joissa kä-

sitellään Raamattua, talmu-
dia, juutalaisten historiaa, näy-
tetään uskoontulotodistuksia 
ja musiikkia. Kanavalla näkyy 
myös hepreaksi ex-muslimien 
todistuksia Enemmän kuin uni 
–DVD:ltä. Kanavalle tulee mui-
takin muslimien uskoontuloto-
distuksia.

Israel Chai –kanavan näky-
vyysalue on laaja, sillä se näkyy 
internetin, älypuhelimien ja 
Magic boxin kautta. Magic box 
on satelliittivastaanottimen ti-
lalla oleva laite, joka internetin 
kautta hakee televisioon taajuu-
den.

Israel Chai -kanava käynnistyy

Hepreankielistä kanavaa 
voit tukea viitteellä:
1 30200

Muslimeille joulujuhlia

Joulujuhlassa jaettiin 500 Avainmedian tuottamaa CD:tä ja lisäksi hengellistä kirjallisuutta, Uusia 
testamentteja sekä Maria Magdalena - ja Jeesus-filmejä.

Muslimiksi kääntynyt juutalainen 
löysi vihdoin Jeesuksen

Islamin miekkalähetys syrjäytti 
kristinuskon 
Uiguurit ovat Kiinan Xinjiangissa ja Keski-Aa-
sian valtioissa asuva turkkilaista uiguurin kiel-
tä puhuva kansa. Heidän perinteinen uskon-
tonsa on sunnalainen islam.

Xinjiangin lisäksi uiguureja asuu Kazaksta-
nissa, Kirgisiassa, Uzbekistanissa ja Afganista-
nissa. Kiinassa uiguureja oli vuoden 1990 vä-
estönlaskennan mukaan 7,2 miljoonaa henkeä.

Xinjiangin maakunnassa on useita kiinalai-
sia kotiseurakuntia, mutta kulttuurierot ja po-
liittiset jännitteet ovat tehneet kiinalaisille vai-
keaksi välittää evankeliumia uiguureille.

Uiguurit ovat nykyisin maailman suurin 
heimo ilman evankeliumia. Uskovia lienee 
alle sata kristittyä. Menneisyydessä oli toisin. 
Nestoriaaniset lähetyssarnaajat olivat saapu-
neet Kiinaan vuonna 635, ja nykyisten arvi-
oiden mukaan 1100–1200-luvuilla Keski-Aa-
siassa oli peräti kahdeksan miljoonaa kristit-
tyä (Hattaway: Operation China). 

Sen jälkeen islamin miekkalähetys syrjäytti 
kristinuskon. Vihdon vuonna 1892 ruotsalai-
nen Slaavilaislähetyksen perustaja Nils Fredrik 
Höijer lähti ratsain Kashgariin tutustumismat-
kalle uiguurien luo, minkä jälkeen Xinjiangis-
sa oli 46 vuoden aikana kaikkiaan 60 ruotsa-
laista työntekijää.

Vuonna 1938 alkoi vaino ja kaikki lähetit 
karkotettiin maasta. Nykyisin uiguureille teh-
dään radio-ohjelmia ja Raamattua käännetään 
heidän kielelleen. Avainmedia tukee uiguurin 
kielelle tehtävää raamatunkäännöstyötä. - EH
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Jemenissä surmattiin 
7-vuotias poika sen tähden, 
että hänen isänsä on kristitty. 
AM:n yhteistyökumppani 
kertoo tapauksesta.

Vuonna 2002 olin opiskelemassa 
teologiaa, ja minulla oli kurssi 
kirkkohistoriasta. Tein tutkiel-

man, joka koski kirkkoisä Tertullianus-
ta. Hänet tunnetaan mm. lauseestaan 
”Marttyyrin veri on usein seurakunnan 
siemen”.

Tätä koskee Tertullianuksen havainto: 
”Jos Tiber oli siirtynyt pois uomaltaan, 
jos Niili ei ollut tulvinut vesiään pelloille, 
jos sattui maanjäristys, jos nälänhätä tai 
rutto uhkaavat, nousee heti huuto ’Kris-
tityt leijonien eteen!’ (Clarken kirjasta 
Kristillisen seurakunnan lyhyt historia.)

Nyt kerron kuitenkin uudemmasta 
marttyyrista, jonka veri huutaa ääneen 
– pienen pojan, jonka veri vuodatettiin 
sen tähden, että hänen isänsä uskoo Mes-
siaaseen. 

Karim (nimi muutettu) on jemeni-
läinen mies, viiden lapsen isä. Hän tuli 
Kristuksen tykö puoli vuotta sitten. Ju-
mala näytti hänelle näyn, joka johti hä-
net Herran luo. Hänen elämänsä muuttui 
niin nopeasti, ettei sitä voinut kohta enää 
salata. Hän oli iloinen ja julisti rohkeas-

ti, ettei Messias ole vain pelkkä profeet-
ta. Tästä syystä hänet pantiin vankilaan 
ja tuomittiin kuolemaan. Jumala pelas-
ti hänen elämänsä, ja hän pakeni yhteen 
Jemenin naapurimaahan. 

Siellä tapasin tämän veljen. Hän pyy-
si minulta arabialaista Raamattua. Ojen-
sin hänelle sellaisen. Hän suuteli sen etu-
kantta. Neljän päivän kuluttua hän pa-
lasi takaisin ja sanoi haluavansa mennä 
kasteelle.

Mennäänpä takaisin Jemeniin. Silloin 
kun Karim oli vankilassa, syyttäjät löysi-
vät ja ottivat kiinni toisen hänen 7-vuoti-
aista kaksospojistaan. Sitten he pahoin-
pitelivät häntä ja mursivat hänen nis-
kansa ja veivät hänet takaisin äidilleen 
kuolleena. 

Tämä pikkupoika, joka ei vielä tien-
nyt oikeasta ja väärästä, kärsi kuoleman. 
Viattoman veri huutaa maasta, kuten Aa-
belin veri Raamatun kertomuksessa. 

Kun Karim näki, että kaikki Jemenissä 
vastustivat hänen uskoaan Kristukseen, 
hän teki liiton Jumalan kanssa. Minul-
le hän sanoi: 

”Olen jemeniläinen. En voinut elää 
vapaana, kuten jemeniläinen voi elää 
omassa maassaan. Siksi muutan kansal-
lisuuteni, ja tällä uudella identiteetillä-
ni palaan takaisin omaan maahani. Me-
nen istuttamaan maanalaisen seurakun-
nan, jossa oman poikani veri vuoti. Näin 

voin vastata siihen, mitä Kristus teki mi-
nun puolestani.”
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Lehtemme tammikuun 
numerossa oli hieman 
yhteenvetoa ”Vuosi Jeesuksel-
le” –kampanjasta. Puolentoista 
vuoden ajalta Venäjän hellun-
taikirkon evankeliointitiimeil-
le on kertynyt valtavasti koke-
musta ja kerrottavaa.

Alun perin ajatus Venä-
jän syrjäkylien evankelioinnis-
ta syntyi Permin kaupungissa, 
jossa Venäjän helluntaikirkon 
nykyinen johtaja Eduard Gra-
bovenko toimii pastorina. Sikä-
läinen helluntaiseurakunta, ni-
meltään ”Uusi Testamentti”, on 
tehnyt määrätietoista evankeli-
ointityötä Permin läänissä sekä 
naapuritasavalloissa Tatarsta-
nissa ja Bashkiriassa. Tämän 
työn tuloksena on 20 vuoden ai-
kana perustettu seurakunta yli 
250 paikkakunnalle.

Vuonna 2008 Permin seu-
rakunta perusti ensimmäisen 
varsinaisen ”Vuosi Jeesuksel-
le” -nimisen tiimin. Sen vetä-
jänä on aivan alusta asti ollut 
Vjatšeslav Safronov. Kun pro-
jektista tuli valtakunnanlaajui-
nen, Vjatšeslav nimitettiin sen 

koordinaattoriksi.
Aikaisemmin Vjatšeslav Saf-

ronov opetti seurakunnan raa-
mattukoulussa, ja perjantaisin ja 
lauantaisin hän kävi muutaman 
tiimin kanssa viemässä evanke-
liumin sanaa maaseutukyliin.

– Nyt voin olla evankelioi-
misryhmän mukana joka päi-
vä, Vjatšeslav iloitsee. – Pidän 
hienona sitä, että saan palvella 
ihmisiä. Onhan heillä valtavas-
ti tarpeita – he kaipaavat kuul-
la evankeliumia, he haluavat ru-
koilla jonkun kanssa, he tarvit-

sevat tukea ja aivan käytännön 
apua vaikkapa puiden hakkaa-
misessa.

– Minulle on valtava ilo näh-
dä, kuinka Jumalamme on yhä 
edelleen voimallinen muutta-
maan ihmisten kohtaloita, pa-
rantamaan sairaita ja antamaan 
toivon toivottamalle ja ilon mur-
heelliselle. Hän päästää ihmisen 
elämän umpikujasta.

– Samoin on hienoa nähdä 
muutoksia tiimiläisten elämäs-
sä. Onhan evankeliointiryhmä 
paras tapa kasvaa uskossa ja so-
veltaa käytäntöön seurakunnas-
sa opittuja asioita. Samalla näkee 
Jumalan rakkauden ja voiman 
toimivan käytännössä. Tällais-
ta mittaamattoman arvokasta 
kokemusta ei voi saada missään 
muualla.

Olga Bašarova
Jumala käyttää meitä toisten ih-
misten pelastamiseksi. Meidän 
elämämme tarkoitus on auttaa 
kärsiviä ihmisiä, näyttää heil-
le ulospääsy pimeydestä ja ki-
rouksesta. Käyn mielelläni pai-
koissa, joissa ihmiset janoavat 

Jumalan Sanaa. Monet heistä 
sanovat olevansa viranomais-
ten unohtamia… Me kerromme 
heille Jumalasta, joka rakastaa 
ja odottaa heitä.

Odotus kannattaa

Hengellisen palvelustehtävän alussa jouduin mieheni kanssa usein 
matkoilla yöpymään autossa eri parkkipaikoilla, koska meillä ei ollut va-
raa hotellihuoneeseen. Lasten vaatteet ostimme aina kirpputoreilta. Puo-
let ajastani kului sen murehtimiseen, mistä ihmeestä tulisi rahaa seuraa-
vien laskujen maksamiseen. Mutta Jumala täytti aina kaikki tarpeemme. 

Nyt ymmärrän, että kävimme tuolloin läpi Jumalan sallimaa kasvupro-
sessia. Äkkiseltään saattoi näyttää, ettei mikään asia onnistunut elämäs-
sämme, mutta pinnan alla tapahtui paljon hengellistä kasvua. Jos käyt 
läpi samanlaisia kasvuvaiheita ja olet väsynyt siihen, niin rohkaisen si-
nua: Se loppuu aikanaan.

Jes. 40:31 sanoo: ”Mutta kaikki, jotka Herraa odottavat, saavat uuden 
voiman, he kohoavat siivilleen kuin kotkat. He juoksevat eivätkä uuvu, 
he vaeltavat eivätkä väsy.” Usein tarvitaan hengen muutosta. On osoitet-
tava Jumalalle, että luotamme Häneen ja tiedämme, että kun aika on oi-
kea, Hän ilmestyy elämässämme. Sitä odottaessa pysymme tyytyväisinä 
kaikissa olosuhteissa palvellen Häntä kaikessa niin hyvin kuin taidamme. 

Jumala haluaa, että kasvamme ja kypsymme uskossa, ja silloin on 
käytävä läpi vaikeitakin aikoja. Prosessiin saattaa kulua aikaa. Vain ko-
valla työllä, rukouksin ja odottamalla Jumalan ilmestymistä saavutam-
me Hengen hedelmiä kuten rauha ja kärsivällisyys. Tähän Jumala täh-
tää koulutuksessamme.

Hätiköiminen maksaa
Kun on kärsimätön ja haluaa kiirehtiä asioita, tulee usein kiusaus et-
siä nopeita ratkaisuja. Silloin voi tehdä päätöksiä, joista voi joutua mak-
samaan kovankin hinnan. Kertomus tuhlaajapojasta kuvaa tätä hyvin 
(Luuk. 15:11-24). Poika ei halunnut odottaa perintöään vaan pyysi sen 
etukäteen isältään. Tuhlattuaan perintönsä hän päätyi lopulta epätoivoi-
seen tilanteeseen. Tuhlaajapojan isä toivotti kyllä poikansa tervetulleeksi 
takaisin, antoi uudet vaatteet ja järjesti hienot paluujuhlat. Usein unoh-
damme, että poika kuitenkin menetti perintönsä kokonaan! 

Jumala antaa toki anteeksi kiireestä ja hätiköimisestä syntyneet virheet, 
mutta jos olemme kärsivällisiä ja luotamme Jumalan ajoitukseen, saam-
me niin paljon enemmän.

Jumala toimii aina parhaaksemme
”Tulkaa Minun luokseni, kaikki te työn ja kuormien uuvuttamat. Minä 
annan teille levon.” (Matt. 11:28) Jumalan avulla voimme mennä vaikeat 
odotuksen ajat läpi jopa iloiten, kun meillä on oikea mielenlaatu. Vaik-
kei heti tuloksia näkyisikään tai ne eivät olisi odotetun kaltaisia, voim-
me luottaa, että Jumala toimii esimerkiksi vaikeassa avioliittotilanteessa 
tai kasvatettaessa hankalasti käyttäytyvää lasta. 

Jumalan armo ei pelkästään pelasta meitä. Se auttaa elämään rauhan, 
voiman ja yliluonnollisen kärsivällisyyden täyttämää elämää, koska näyt-
tivätpä asiat päällisin puolin miltä tahansa, Jumala on uskollinen ja toi-
mii parhaaksemme.

Kaikki hyvät asiat vievät aikaa. Kun siunauksen ajat sitten viimeinkin 
koittavat, pystymme kiitollisin mielin katsomaan taakse jääneitä vaikei-
ta aikoja. 

Joyce Meyer 
Copyright© Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life 
Kaikki oikeudet pidätetään.

 

I loa 
arkeen

Etiopian-työtä voit tukea 
viitteellä 1 27103.

Ersän Uuden testamentin julkistamisjuhla Dubjonkin koululla.  

Vjatšeslav Safronov

Olga Bašarova

Jumalan sana vetää komeja 
etsimään elämän tietä

Viattoman veri huutaa Jemenissä

Vuosi Jeesukselle – henkilökohtaista 
evankeliointia

Viime syksynä RKI:n tiimi viipyi 
useita viikkoja Šojnatyn kylässä 
Kominmaalla äänittämässä 
kominkielistä Uutta testamenttia 
ja Lastenraamattua. Paikallisten 
uskovien lisäksi lukijoiksi 
tarjoutui joukko seurakuntaan 
kuulumattomia kyläläisiä. 
Monet heistä tutustuivat nyt 
ensimmäistä kertaa elämässään 
Raamattuun. ”Äänitysten 
jälkeen monet kiinnostuivat 
uskonasioista ja alkoivat lukea 
Uutta testamenttia”, iloitsee 
Šojnatyssa syntynyt ja varttunut 
raamatunkääntäjä Nina 
Vattuleva.

 
Joulujuhla Šojnatin kylässä
”Šojnatyssa on Syktyvkarin komikirkon 
tytärseurakunta”, Nina Vattuleva jatkaa. 
”Edellisenä vuonna uskovat halusivat jär-
jestää kyläläisille joulujuhlan kulttuurita-
lossa. Luvan saaminen oli vaikeaa, se heltisi 
vasta pitkän neuvonpidon jälkeen. Nyt kult-
tuuritalon työntekijät itse pyysivät komikir-
kon väkeä järjestämään juhlan. Syy asenne-
muutokseen oli viime vuoden tilaisuudes-
ta saatu hyvä palaute, mutta myös syksyn 
raamattuäänitykset, joiden avulla kyläläiset 
tutustuivat sekä Raamattuun että uskoviin.

Juhla järjestettiin Venäjän joulupäivänä, 
7. tammikuuta. Koska Šojnatyn komikirkko 
on pieni, juhla suunniteltiin ja toteutettiin 
yhdessä naapurikylän, Podjelskin, uskovi-
en kanssa. Myös Syktyvkarista oli minun li-
säkseni muutamia mukana. Ohjelmassa oli 
paljon lauluja ja leikkejä, ja useat kertoivat 
Jumalan suurista teoista elämässään. Las-
ten silmät loistivat ilosta, ja mieltä lämmit-

ti nähdä, että kylän aikuisväkikin oli sydä-
mestään kaikessa mukana.”

”Ei me tiedetä, mitä varten joulua 
vietetään!”
Useimmat komit eivät tunne Raamatun 
kertomusta Jeesuksen syntymästä. Ainoa 
jouluun liittyvä tapakin komikylissä on ol-
lut lasten ”karkkikierros”. Pelottaviksi oli-
oiksi naamioituneet lapset kulkevat jou-
lupäivänä talosta taloon pyytäen lahjaa − 
alttiille antajalle luvataan siunausta, mutta 
kitsastelija saa pelätä pahaa. Kun joku antaa 
makeisia tai muuta hyvää, lapset kokoontu-
vat piiriksi tämän ympärille, kiittelevät ja 
toivottavat Jumalan siunausta.

Šojnatin juhlaan saapui yllättäen joukko 
naamioituneita lapsia. Heidän annettiin pi-
tää esityksensä, mutta sen jälkeen uskovat 
tekivät piirin heidän ympärilleen ja lauloi-
vat ”Jeesus on tullut! Iloitkaamme! Jeesus 
on tullut sydämeeni!” Sitten he keskuste-
livat lasten ja samalla koko yleisön kanssa.

”Ei me vaan tiedetä, mitä varten joulua 
vietetään!” lapset sanoivat. ”Ai onko joku 
syntynyt? Kuka se Jeesus oikein on?” Näin 
uskovat saivat vastata ihmisten kysymyk-
siin kertomalla Jeesuksesta ja siitä, miksi 
Hän syntyi ihmiseksi.

Jumalan Sana tekee työtään
Juhlan jälkeen oli tarjolla teetä perinteis-
ten piiraiden ja muiden herkkujen kera. Ke-
nelläkään ei ollut kiire kotiin. Ihmisillä oli 
paljon kysymyksiä Raamatusta, Jumalasta 
ja Jeesuksesta. Ilta oli todellinen evanke-
lioimisilta: Raamattuun tutustuminen on 
vienyt monen šojnatylaisen etsijän paikalle.

Nina Vattuleva iloitsi myös siitä, että 
Sana on herättänyt uskovissa entistä suu-
rempaa intoa ja rakkautta viedä Hyvää Sa-
nomaa oman kylän ihmisille ja sitäkin kau-
emmaksi.

NV&AL/RKI

Suomalais-ugrilaista 
raamatunkäännöstyötä voit tukea 
viitteellä 1 14006.

Venäjän evankelioimistyötä 
voit tukea viitteellä 1 10000. 

”Viattoman veri huutaa maasta, kuten Aabelin veri Raamatun kertomuksessa.” – Kuva ei 
liity juttuun.

raamatunkäännöstyö

venäjä
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Sarah Lee toimii 
johtajana 17 
rukouskoulussa, 
joissa opiskelee 
vuosittain noin 
tuhat henkeä. Tänä 
keväänä hän saapuu 
vierailevaksi puhujaksi 
lähetyskonferenssiin.

 
− Teoriassahan kuka tahansa 
voi opettaa rukoilemista, Fidan 
kanssa lähetyskonferenssia jär-
jestävän Avainmedian toimin-
nanjohtaja Niilo Närhi toteaa. 

– Voin minäkin laittaa hok-
karit jalkaan ja pelata jääkiek-
koa. Jos kentälle kuitenkin laite-
taan Teemu Selänne minun si-
jaani, verkko heiluu hieman eri 
tahtiin.

Helluntaiherätyksen lähe-
tyskonferenssi Tellus uudistuu 
tänä vuonna liikkeen satavuoti-
sen lähetyshistorian kunniaksi. 
Juhlavuosi määrittää myös lä-
hetyskonferenssin sisältöä, ja 
Tellus järjestetään tänä vuonna 
rukouksen ehdoilla.

− Totesimme yhdessä, että 

helluntaiherätyksen lähetystyö 
on lähtenyt liikkeelle vahvan 
rukoustoiminnan kautta. Ajat-
telimme, että nyt olisi luonnol-
lista palata juurille.

− Rukousteemasta johtuen 
päätimme kutsua puhujavie-
raaksemme rukouskouluttaja 
Sarah Leen.

Suomessa minuutti, 
Koreassa tunti
Rukous on vaikuttanut merkit-
tävästi myös Etelä-Korean herä-
tykseen ja seurakuntakasvuun. 

− Esimerkiksi Yonggi Chon 
perustama Täyden evanke-
liumin seurakunta aloitti nol-
lasta, mutta nyt seurakuntaan 
kuuluu noin 800 000 ihmistä. 
Yonggi Chon mukaan kasvun 
salaisuus on kestävä rukous-
elämä sekä luottamus Pyhään 
Henkeen.

− Lähetyskonferenssissa 
meidät aivan varmasti haaste-
taan kaivamaan esille rukouk-
sen aseita, jotka ovat nyt ruos-
teessa. Kaikkien kristittyjen 
olisi syytä kuulla Sarah Leen 
opetusta.

Japanin armeija opetti 
rukoilemaan
Etelä-Koreassa on hyvin erilai-
nen rukouskulttuuri kuin Suo-
messa.

− Tyypillinen korealainen 
kristitty herää aamulla varhain 
viettämään aamun ensimmäi-
set hetket rukouksessa.

− Siinä missä keskiverto suo-
malainen rukoilee muutaman 
minuutin päivässä, korealainen 
rukoilee tunnin pari. 

Eteläkorealaisten aktiivisel-
la rukouselämällä on juuren-
sa ajassa, jolloin Korea oli Japa-

nin miehityksen alaisena. Täl-
löin kristityt pakenivat vuorille, 
missä he saivat rukoilla rauhas-
sa.

− Vuorista tuli lähes syno-
nyymi rukoukselle, Niilo När-
hi kertoo.

Alun perin korealaiset kai-
voivat rukouskammioita vuo-
ren sisään. Vuosien varrel-
la rukousvuorille on pystytet-
ty valtavia rukoushalleja, joihin 
ihmiset majoittuvat tullessaan 
rukoilemaan.

Etelä-Koreasta tuodaan rukousosaamista Suomeen  

Ovatko suomalaiset valmiita oppimaan?  

Lahjoittaminen on helppoa. 

Soita!
0600-12505

5,05 €/puh + pvm
0600-12510

10,18 €/puh + pvm
0600-12515

21,11 €/puh + pvm

Puhelinsoitolla ohjatulla 
lahjoituksellasi voimme 
levittää enemmän evan-
keliumia.

Ole mukana maailman-
laajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri

Mikä ihmeen Tellus?
Lähetyskonferenssi sai uudis-
tuksen myötä uuden nimen. 
Se on Tellus, mikä tarkoittaa 

maapalloa.

Telluksella on kaksoismerkitys.

Jumala näkee kaikki maailman 
ihmiset ympäri pallon – toisin 

kuin me. Vaikka me tällä 
pallonpuoliskolla tiedämmekin 
Jeesuksesta, pallon tuolla puo-
len on ihmisiä, jotka huutavat: 

”Tell us, kerro meille!”

Lähetyskonferenssin järjes-
tävät tänä vuonna Avainme-
dia, Fida International sekä 

Vantaan paikallisseurakunnat 
yhdessä. Tellus huipentuu 

helluntailähetystyön satavuo-
tisjuhlaan, joka on suunnattu 

kaikille kristityille iästä, 
sukupuolesta tai lähetysinnos-

tuksesta riippumatta.

Tarkemmat tiedot sekä lähetys-
konferenssin ohjelma löytyvät 
osoitteesta www.tellus2012.
fi. Myös konferenssiin ilmoit-

tautuminen tapahtuu Telluksen 
sivustolla.

suomi

Eteläkorealainen rukouskoulutta-
ja Sarah Lee jakelee kaikille kiin-
nostuneille niksejä ja sytykkeitä 
rukoukseen Tellus-lähetyskonfe-
renssissa 23.–25.3.2012.

Lehdistökuva

”Voin minäkin laittaa 

hokkarit jalkaan ja 

pelata jääkiekkoa. Jos 

kentälle kuitenkin 

laitetaan Teemu Selänne 

minun sijaani, verkko 

heiluu hieman eri 

tahtiin.”

(06) 2477 750
 www.iprint.fi

Painamisen ammattilainen !

Erikoishammasteknikko
Kauppapuistikko 20 B

65100 VAASA

(06) 312 1233

www.alueenhammas.fi kokolapsenyhdenuuta

maailma

M

www.tulekummiksi.fi
09-56600447

Puh. 020 7619 800
www.aikamedia.fi

Tilintarkastustoimisto

Aleksanterinkatu 31 B 14
33100 Tampere
Puhelin 0400 235 733

HTM Kari Repo
kari.repo@revisio..i
Y-tunnus 0802825-1Y-tunnus 0802825-1

Kuuntele 
uusimmat 

lähetystyön 
uutiset 

Avainradiosta!
 

Radio Dei
torstaisin klo 18 

ja uusintana 
sunnuntaisin 

klo 13.30

Videokoulutus 
seurakunnille ja 
kristillisille
järjestöille
 
Avainmedian kotimaan työ 
järjestää videokoulutuksen 
seurakunnille Keravalla 
Avainmedian tiloissa:
 
lauantaina 11.2.2011  
klo 10-16
Opettajina Ossi Laakso, 
Tapio Rantanen, Janne 
Maunumäki ja Markus Kujala.
Koulutuksen hinta 30 e (sis. 
opetuksen ja kaikki tarjoilut). 

Lisätietoja osoitteessa 
www.netmission.fi
 
Ilmoittautumiset 2.2. 
mennessä osoitteeseen 
info@netmission.fi tai 
Janne Maunumäelle 
p. 040 7309 425

Veli Taivaallisen
 ja Avainmedian 

tilaisuudet
29.1.-7.2.2012

29.01.	 klo 11	 Malmi
29.01.  	 klo 16 	 Järvenpään Arkki
30.01. 	 klo 19 	 Siilinjärvi
31.01.    	klo 18 	 Paltamon kirkko
01.02.  	 klo 19 	 Kajaani
02.02.  	klo 19 	 Iisalmi
03.02. 	 klo 19 	 Kankaanpää
04.02.  	klo 19 	 Harjavalta
05.02. 	 klo 11 	 Harjavalta
05.02.  	klo 16 	 Rauma
06.02.  	klo 19 	 Peräseinäjoki
07.02. 	 klo 19 	 Kerava

Tilaisuuksissa kerätään rahalahja 
Kiinan työlle • Mukana myös 
Rauno Jalavisto ja Niilo Närhi • 
Jos ei muuta mainintaa, 
tilaisuudet ovat paikallisissa 
helluntaiseurakunnissa • Keravan 
tilaisuus suorana lähetyksenä: 
www.uskotv.fi • Tervetuloa!
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Ke 8.2. Klo 18:10 Taivaan Isä 
suojan antaa
Ke 15.2. Klo 18:10 Apua saa

Lähetyspysäkki
(Fida International)
Pe 3.2. Klo 18:30
Pe 10.2. Klo 18:30
Pe 17.2. Klo 18:30
Pe 24.2. Klo 18:30

Radio Dei

Avainradio
Katso tarkemmat tiedot vierais-
ta ja ohjelmien aiheista
www.avainmedia.org tai
www.radiodei.fi

Torstaisin klo 18 ja uusintana 
sunnuntaisin klo 13.30

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset
* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H
24 tuntia vuorokaudessa Al Hayat -satelliittikanavalla:
* Hotbird 6, 13 astetta itään11.179 Ghz, Horizontal, S.rate 
27500 Symbol/sr, 3/4 Fec.
 Arabiankieliset kotisivut:
www.hayatv.tv, www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

Persiankielisiä TV-ohjelmia

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird 
27500/11116. Internet-TV: www.sama.tv

Turkinkieliset satelliittitelevisiolähetykset

Hotbird 13.0º Dogu, 11.179 Ghz Yatay, 27500 Sembol/Saniye, 
3/4 Fec. www.kanalhayat.tv

INTERNET 

www.netmission.fi
Keskiviikkoisin klo 19.00 Sa-
teet Lähetä Seinäjoelta, Tuki-
kohta Jyväskylästä.
Torstaisin klo 19.00 erikoisoh-
jelma eSpecial; klo 20.00 Stu-
dio FF Tukholmasta.
Sunnuntaisin klo 11.00 Juma-
lanpalvelukset Kokkolasta, Tu-
rusta, Alajärveltä ja Lahdesta, 
radiojumalanpalvelus Suolah-
delta, klo 16.00 Iltakirkko Hel-
singin Saalemista ja klo 18.00 
Pieniä tarinoita -ilta Lahdes-
ta (1xkk).
 Arkistossa viikoittain uusia 
puheita eri seurakunnista.

TV7

Elämän lähteellä
(Helsingin Saalem-seurakunta)
Ke 8.2. Klo 18:30

Avainvartti
To 16.2. Klo 20:10

Koputus
(Vaasan helluntaiseurakunta)
Ti 7.2. Klo 19:30
Ti 21.2. Klo 19:30

RaamattuTV
Ti 7.2. Klo 20:00
Ti 21.2. Klo 20:00

Lasten kotipuu
(Tampereen helluntaiseurakunta)
Ke 1.2. Klo 18:10 Inka matkus-
taa

Siperia-seminaari 
Salossa 18. helmikuuta, 

alkaen kello 12.30.

Puhujina: 

Siperian piispa 
Anatoli Bojartšuk,

Rauli Lehtonen, Niilo 
Närhi, Kari Halonen.

Tervetuloa 
mielenkiintoiseen 

seminaariin!
 

Järjestäjinä:  
Avainmedia, Ljus i Öster 

ja Salon 
helluntaiseurakunta

Markat 
viemään 
evankeliumia!

Onko sinulla 
piirongin-
laatikossa 

tai sukanvarressa 
vielä markkoja?

Helmikuun 2012 
loppuun niitä voi 
vielä vaihtaa, sen 
jälkeen niillä on 
vain muisto- tai 

keräilyarvo.

Lähetä 
käyttämättä 

jääneet markkasi 
Avainmediaan, 

niin voimme 
vaihtaa ne ja 

näin viedä 
evankeliumia 
eteenpäin!

Tulossa 23.9.–30.9.2012
Avainmedian ja Fidan Davar-rukousmatka Israeliin
Toiminnanjohtaja Niilo Närhi, Avainmedia
Kerava 040 5516312, niilo.narhi@avainmedia.org

Koordinaattori Paula Junttila,
Fida International ry
Helsinki 040 4508218, Paula.Junttila@fida.info

Opas Imad Garaisi
23.09. – 27.09. Jerusalem/Prima Kings
27.09. – 29.09. Tiberias/Leonardo Club
29.09. – 30.09. Tel Aviv/Gilgal
Perushinta ph 1330 €. 1hh 295 €.

Avainmedia mukana 
myös Facebookissa


